
Анкетирование  родителей по вопросам организации 

питания в МБОУ «Кировская СШ» 

16.10.2023г 

Количество анкетируемых: 90 человек 

Анализ анкеты «Организация питания в школе» 

№ Вопросы анкеты Ответ 

1.  Ваш ребёнок обедает в школе? 

 

а) да   93 % 

б) нет   7 %   

 

2.  Если нет, то по какой причине? Не хочет 3 % 

Не вкусно готовят 0 % 

3.  Удовлетворены ли ваши дети 

качеством приготовления 

пищи? 

а) да   87 % 

б) нет   0 %   

в) затрудняюсь ответить 13 % 

4.  Улучшилось ли качество 

питания в школе за последний 

месяц? 

а) да   75% 

б) нет   5 %   

в) затрудняюсь ответить 10 % 

г) без изменений 10 % 

5.  Удовлетворены ли вы 

санитарным состоянием 

столовой? 

а) да   83 % 

б) нет   0 %   

в) затрудняюсь ответить 17 % 

6.  Нравится ли вашему ребёнку 

ассортимент блюд в школе? 

а) да 87% 

б) не всегда 10 % 

в) нет 3 % 

7.  Пользуется ли ваш ребёнок 

буфетной продукцией? 

а) да 0 

б) редко 0 

в) нет 0 

8.  Вас устраивает меню школьной 

столовой? 

 

а) да 80 % 

б) иногда 15 % 

в) нет 5 % 

9.  Если бы работа столовой вашей 

школы оценивалась по 

пятибалльной системе, чтобы 

Вы поставили? 

1 - 0  

 2 – 0%   

 3 – 5 % 

 4 –15%  

 5 – 80 % 

10.  Берет ли Ваш ребенок с собой  

бутерброд и фрукты (завтраки в 

портфеле)? 

а) да   5 % 

б) нет  95 %   

 

11.  Каким образом вы узнаёте 

информацию об организации 

школьного питания? 

А)от детей, классного руководителя, сайт 

школы 99 % 

Б) не получаю информацию 1 % 

12.  Ваши предложения по 

организации питания 

Всё устраивает    93 %  

Добавить буфетную продукцию 7 % 

Добавить больше овощей, фруктов, соки 0 % 

 

 


